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Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΑΡΧΗ ΣΤΗΝ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ, ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΑ ΙΔΙΩΤΙΚΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ  
ΚΑΙ ΤΟ ΣΧΕΤΙΚΟ ΝΟΜΟΣΧΕΔΙΟ ΤΗΣ ΚΥΒΕΡΝΗΣΗΣ  

    Η Δημοτική Αρχή της Ικαρίας, στέκεται στο πλευρό των φοιτητών των μαθητών και οσων διεκδικούν 
πτυχία με αξία και δωρεάν σπουδές, κόντρα στα σχέδια της κυβέρνησης για τα ιδιωτικά πανεπιστήμια.  

Κόντρα στη λογική της γνώσης εμπόρευμα, που πουλιέται και αγοράζεται. 
Κόντρα στη λογική ότι όλα έχουν αντίτιμο η Παιδεία, η Υγεία, η ίδια μας η ζωή. 

  Την ίδια ώρα που πετσοκόβονται κάθε χρόνο τα λεφτά από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για την Υγεία 
και την Παιδεία, οι πολεμικές δαπάνες αυξάνονται, με τη χώρα μας να μπλέκεται όλο και πιο βαθιά στις 
ιμπεριαλιστικές επεμβάσεις, στηρίζοντας τα σχέδια των ΗΠΑ-ΝΑΤΟ-Ε.Ε, αλλά και του κράτους δολοφόνου 
του Ισραήλ, που πνίγει στο αίμα τον Παλαιστινιακό λαό, σκοτώνοντας καθημερινά παιδιά και αμάχους. 
  Το απαράδεκτο νομοσχέδιο της Κυβέρνησης της Ν.Δ, που έρχεται να πατήσει πάνω στο δρόμο που 
διαχρονικά στρώθηκε από όλες τις κυβερνήσεις, έχει στόχο να διαλύσει την δημόσια Ανώτατη 
Εκπαίδευση, για την οποία ο λαός μας, οι φοιτητές, οι μαθητές, έχουν αγωνιστεί και έχουν καταθέσει 
αμέτρητες θυσίες. 
  Ντύνουν συνειδητά με ψέματα το απαράδεκτο αυτό νομοσχέδιο μιλώντας για αναβάθμιση του 
δημόσιου Πανεπιστημίου, όταν η ήδη εμπορευματοποιημένη Δημόσια Ανώτατη Εκπαίδευση, θα κληθεί 
να ανταγωνιστεί τις ιδιωτικές επιχειρήσεις στην «αγορά πτυχίων». 
   Και ρωτάμε: Αναβαθμίστηκαν τα δημόσια σχολεία ή νοσοκομεία επειδή υπάρχουν ιδιωτικά; 
Αναβαθμίστηκε ο ελληνικός σιδηρόδρομος μέσα από την «απελευθέρωση της αγοράς» ή οδήγησε σε 
εγκλήματα, όπως στα Τέμπη; Αναβαθμίστηκαν τα δημόσια ΑΕΙ από τα 36 αναγνωρισμένα ιδιωτικά 
κολέγια; Επίσης, χώρες με ιδιωτικά πανεπιστήμια, όπως οι ΗΠΑ, η Ισπανία, η Πορτογαλία, η Βρετανία, 
έχουν χιλιάδες φοιτητές που σπουδάζουν στο εξωτερικό. Στην Κύπρο, μπήκαν δίδακτρα και στα δημόσια 
Πανεπιστήμια και ενώ ιδρύθηκαν τα ιδιωτικά, έχει πάνω από 10.000 φοιτητές στην Ελλάδα. 
   Αν η κυβέρνηση θέλει να αντιμετωπίσει τη φυγή φοιτητών στο εξωτερικό, γιατί δεν αυξάνει τους 
εισακτέους στα δημόσια πανεπιστήμια με βάση τις αυξανόμενες κοινωνικές ανάγκες για επιστημονικό 
δυναμικό; Γιατί έβαλε την Ελάχιστη Βάση Εισαγωγής και σχεδιάζει νέους «κόφτες» προς την Ανώτατη 
Εκπαίδευση, με το Εθνικό Απολυτήριο; Γιατί δεν επιτρέπει στα παιδιά που δίνουν πανελλαδικές εξετάσεις 
να κατοχυρώνουν βαθμολογίες και να ξαναδίνουν εξετάσεις για 2η και 3η  χρονιά σε λιγότερα μαθήματα; 

Ο αγώνας για «πτυχία με αξία, όχι με τιμή», είναι αγώνας όλων μας. 
Στεκόμαστε στο πλάι Φοιτητών και μαθητών  και διεκδικούμε την απόσυρση του νομοσχεδίου. 
 Λέμε ΟΧΙ στα ιδιωτικά πανεπιστήμια, ΟΧΙ στην παράκαμψη του άρθρου 16. 
 Αγωνιζόμαστε όλοι μαζί για Αποκλειστικά δημόσιες, δωρεάν, σύγχρονες σπουδές. 
 Κόντρα στην υποβάθμιση των πτυχίων, για πτυχία με αξία και δουλειά με δικαιώματα.  
 Για Αύξηση της κρατικής χρηματοδότησης για σύγχρονες, ποιοτικές, δημόσιες και δωρεάν σπουδές. 

Κατάργηση διδάκτρων, δωρεάν μεταπτυχιακά για όλους. 
 Στεκόμαστε δίπλα στη νέα γενιά και στους αγώνες που δίνει με το κεφάλι ψηλά και για όσα της 

αξίζουν. 

Με βάση όλα τα παραπάνω ο Δήμαρχος Ικαρίας  Φανούρης Καρούτσος και αντιπροσωπία               
της δημοτικής αρχής, θα συμμετέχουν στην κινητοποίηση που καλούν τα εκπαιδευτικά 

σωματεία την Πέμπτη 18 Γενάρη στην πλατεία Ευδήλου στις 12 το μεσημέρι. 
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